



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA : 021-01/14-01/4
URBROJ : 2100/09-14-01/01
Jagodnjak, 24.04. 2014.

Z A P I S N I K

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak

Sjednica Vijeća održana dana 24.04.2014. godine u vijećnici Općine sa početkom u 19,00 sati.

Prisutni vijećnici: Janika Kling, Johan Urtajl, Predrag Tomašević, Milan Zuber, Milovan Pandur, Vlado Dombi, Nikola Bogdan, Dalibor Dragojlović, Milenko Tovjanin, Radivoj Damjanović

Ostali prisutni: Anđelko Balaban, načelnik Općine Jagodnjak, Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika, Milena Jakić, upravni referent za računovodstvo i financije

Predsjedavajući: Johan Urtajl, predsjednik vijeća
Zapisničar: Jovan Nedić, dipl.iur.

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje 10 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.
Predsjedavajući predlaže slijedeći

Dnevni red

1. Završni račun Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu
2. Plan zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak – revizija
3. Savjet mladih
4. Ugovor javna rasvjeta
5. Plan motrenja
6. Izvještaji udruga
7. Zamolba za korištenje prostora male sale Doma kulture Jagodnjak
8. Plan obilježavanja Dana općine i Kulenijade 2014.
9. Zakup površina u vlasništvu Općine
10. Prodaja veterinarske ambulante u Jagodnjaku
11. Nabava vraća za sortiranje komunalnog otpada
12. Razno

Nakon predloženog dnevnog reda, predsjedavajući poziva sve prisutne da iznesu svoje primjedbe.

Kako nema primjedbi i dopuna, predsjedavajući dnevni red daje na usvajanje.

Nakon glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je isti usvojen jednoglasno.

Prije prelaska na dnevni red, predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 07.02.2014. godine.

Vijećnik Milan Zuber navodi da je na 3. stranici Zapisnika, pod točkom, broj 1.b. došlo do greške, gdje umjesto riječi „ monografija Jagodnjaka je umanjena na 9.000,00kn sa 10.000,00kn“ treba navesti „monografija Jagodnjaka je umanjena na 1.000,00 kuna sa 10.000,00 kuna“.

Drugih primjedbi nema i predsjedavajući, uz prijedlog da se navedena primjedba usvoji te Zapisnik sa 7. sjednice ispravi, kako je navedeno u izlaganju vijećnika Milana Zuber, daje Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća na usvajanje.

Nakon glasanja utvrđuje da je jednoglasno glasovima 10 vijećnika donesena slijedeća

O d l u k a

Usvajaja se zapisnik sa 7. sjednice vijeća od 07.02.2014. godine, KLASA : 021-01/14-01/2

URBROJ : 2100/09-14-01/01.

Predsjedavajući utvrđuje da se prelazi na dnevni red.

Ad 1.) Završni račun Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu

Završni račun Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu obrazlaže Milena Jakić.

Milena Jakić obrazlaže prihode i rashode za vremenski period od 01.01. do 31.12.2013. godine i to za svaku navedenu stavku. Nakon što je podnijela i obrazložila izvještaj završnog računa za 2013. godinu, načelnik dodatno daje pojašnjenje u razlici prihoda i rashoda, pa naglašava da su po završnom računu višak rashodi u odnosu na prihode za 330.000,00 kn zbog kašnjenja isplate za javne radove čija je isplata dospjela početkom siječnja 2014.

Predsjedavajući otvara raspravu po navedenom Završnom računu Proračuna za 2013. godinu.

Vijećnik Milan Zuber traži pojašnjenje ostale nematerijalne imovine u koju ulazi i projekt kulin, na što mu načelnik i Milena Jakić daju dodatno objašnjenje. Isto tako postavlja pitanje vezano za usluge promidžbe (Devasmedia12.000,00kn), dali to subvencionira Općina, na što načelnik objašnjava da su sa 1.000,00 kn mjesečno pomagali Baranjski list kao što su to činile i druge baranjske Općine i da ove godine zbog gašenja Baranjskog lista tog izdvajanja neće biti iako je neki manji iznos vezan za to predviđen u proračunu. Nadalje Milan Zuber poteže objašnjenje stavke tekuća udruga sredstva informiranja 10.000,00 kn. Milena objašnjava da se radi o tekućoj donaciji a ne tekućoj udruzi, dakle štamparska greška, što se prvenstveno odnosi na donaciju radio postaje Banske kose.

Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje prijedlog na glasanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju

Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu

KLASA: 400- 01/14-01/09, Ur.broj: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2.) Plan zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak – revizija

Reviziju Plana zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak, izrađenu u veljači 2014. godine od strane „ZaštitaInspekt“ d.o.o. Osijek, iznosi pročelnik JUO Jovan Nedić.

Naglašava da je obveza uskladiti se sa zakonom o zaštiti i spašavanju te je posebno potrebno paziti na rokove kad ističe plan zaštite i spašavanja, te se ujedno radi njegova dopuna tj. revizija. Iznosi dalje pojedine stavke navednog Plana.

Nakon navedenog predsjedavajući zaključuje raspravu te daje prijedlog na glasanje. Utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o donošenju revizije Plana zaštite i spašavanja Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/14-01/22, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 3.) Savjet mladih

Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Jagodnjak iznosi pročelnik JUO Jovan Nedić. Vežano za ovu točku dnevnog reda pripremljen je dokument iz kojeg se vide osnovne stvari vezane za savjet mladih. Podsjeća sve prisutne da su prije nekoliko godina raspisali natječaj za sudjelovanje mladih ali se nitko nije prijavio. Donijet je novi zakon kojeg se treba pridržavati, a odnosi se na osnivanje Savjeta mladih te bi taj Savjet mladih adekvatno obavljao svoju zadaću zbog koje je i osnovan.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Prijedloga za raspravu nema i predsjedavajući da je Odluku o osnivanju Savjeta mladih Općine Jagodnjak na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o osnivanju Savjeta mladih Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/14-01/23, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 4.) Ugovor javna rasvjeta

O sklopljenom Ugovoru o obavljanju komunalne djelatnosti javna rasvjeta sa KTD „Gmajna“ d.o.o. izvještava načelnik.

Navodi da je sa direktoricom Komunalne tvrtke napravio nacrt ugovora o javnoj rasveti što je predviđeno i u proračunu. Određeno je da 35.000,00 kn ide na održavanje javne rasvjete Općine Jagodnjak. Naglašava kako je u Komunalnoj tvrtci zaposlen električar koji naveliko radi na adaptaciji i održavanju javne rasvjete. Načelnik smatra da Općina i Komunalna tvrtka trebaju imati ovakav ugovor, te ujedno smatra da im se treba osigurati priliv novca iz proračuna u iznosu od 35.000,00 kn i to bez obzira na količinu radova, iz razloga što postoje fiksni troškovi koje treba podmiriti. Ističe kako ima jako puno posla, te da su još dogovoreni poslovi za jednu tvrtku iz Đakova, gdje će biti angažiran električar Komunalne tvrtke. Sa ovih 35.000,00 kn pokriveno je 50% njegove plaće, a ostatak Komunalna tvrtka treba pronaći sama na tržištu. Planira se ugovaranje poslova sa Zadrugom, Gorup kooperacijom vezano za održavanje silosa i remonte, gdje će električar zaraditi za svoju tvrtku. Načelnik smatra da je iznos od 35.000,00 kn korektan i da nije veliko opterećenje za Općinu.

Predsjedavajući o navedenom ugovoru otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu, prijedlog zaključka o prihvaćanju ugovora daje na usvajanje.

Utvrđuje nakon provedenog glasanja da je na glasanju bilo prisutno 10 vijećnika te da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k

o prihvaćanju Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti javna rasvjeta

KLASA: 021-05/14-01/24, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 5.) Plan motrenja

Plan motrenja, čuvanja i ophodnje u građevinama i napovršinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara iznosi pročelnik Jovan Nedić.

Nakon navedenog predsjedavajući otvara raspravu o prijedlogu plana.

Kako se vijećnici ne javljaju za raspravu, predsjedavajući daje navedeni Plan na usvajanje.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o donošenju Plana motrenja, čuvanja i ophodnje u građevinama i na površinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara

KLASA: 021-05/14-01/25, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 6.) Izvještaji udruga

Predsjedavajući izvještava kako su svi izvještaji udruga dostavljeni, te ima jedino primjedbu na to što crkve nisu dostavile svoje izvještaje, isto kao i lovačka društva. Ovim putem upozorava da se ti izvještaji što hitnije dostave Općini iz razloga što ih je po zakonu potrebno arhivirati.

Vijećnik Milovan Pandur traži pojašnjenje iz proračuna NK Bratstvo koji je iz proračuna dobio 100.877,35 kn, a koji je po izvještaju prikazao 93.500,00 kn. Na to se uključuje vijećnik Radivoj Damjanović i daje pojašnjenje da se od toga oduzme 7.000,00 kn iz razloga što se dio novca od prošle godine dobio naknadno ove godine pa samim time dolazi do takvih nejasnoća i upita, te ne slaganja sa samim proračunom. To potvrđuje i Milena Jakić koja kaže da je isti slučaj i kod Prosvjete.

Nakon iznesenih nejasnoća, predsjedavajući naglašava da bi se za ubuduće izbjegle takve nejasnoće i situacije, od formiranja nove uprave donesena je odluka da se svakog ponedjeljka u tjednu dostavlja izvještaj u Općinu za čije je dostavljanje, vezano za NK Bratstvo, zadužen Radivoj Damjanović.

Načelnik naglašava općenitu problematiku vezanu za udruge na području države jer nitko ne vodi administraciju kako bi trebalo. Unatoč tome o tome treba voditi računa zbog inspekcijske kontrole koja je sve rigoroznija.

Predsjedavajući je zamolio da se korigiraju stavke koje se ne podudaraju sa proračunom, te da se redovito vodi administracija kako bi se izbjegle ovakve greške.

Vijećnik Milan Zuber ima primjedbu na izvještaj Prosvjete tj. na obrazloženje Nade Šalajić, točnije rečeno na uvredljiv pristup prema Vijeću.

Načelnik se nadovezuje i kaže da nije upoznat sa problematikom Prosvjete, te da općenito smatra da se može, vezano za njihov rad, napraviti puno više. Nadalje naglašava da je bio upoznat sa problematikom koja se odnosi na rad Prosvjete, da bi izašao u susret i pomogao.

Predsjedavajući govori kako država daje manji iznos novaca i da se definitivno tome treba prilagoditi i trošiti upravo onoliko koliko je na raspolaganju.

Vezano za folklor, načelnik govori da je za njega osiguran adekvatan prostor (sportska dvorana), što Nada pobija. Nudi joj i prostor Zadruga za održavanje proba. Smatra također da je njen izvještaj nekorektan.

Vijećnik Radivoj Damjanović iznosi pojedinosti o radu folklorne sekcije SKD Prosvjeta pododbora Jagodnjak, navodeći cijene novih koreografija.

Predsjedavajući zaključuje raspravu te prijedlog zaključka o osvajanju izvještaja daje na usvajanje.

Utvrđuje nakon glasanja da je prilikom usvajanja zaključka glasovalo 10 vijećnika, da je jednoglasno donesen slijedeći

Z a k l j u č a k

o prihvatanju izvještaja udruga

KLASA: 021-05/14-01/26, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 7.) Zamolba za korištenje male sale Doma kulture Jagodnjak

Načelnik izvještava prisutne da je dobio zahtjev od Udruge mladih, koja se ponovo aktivirala, da im je potreban prostor za njihovo djelovanje. Predlaže ostalima da im se da na korištenje prostor male sale Doma kulture Jagodnjak.

Načelnik napominje kako je i za Udrugu Život (geronto domaćice) također potreban prostor, jer zbog promjene zakona ne mogu poslovati na način na koji su do sada poslovale. Osposobili su jedan dio prostora po propisanom izgledu kako bi udovoljili zakonskim okvirima te dobili potrebnu dokumentaciju za nastavak poslovanja.

Prijedlog sa načelnikove strane ide u smjeru da se jedan dio prostora da Udruzi mladih, a drugi dio u najam fizičkoj osobi koja bi redovito plaćala dogovoreni zakup, što će se realizirati putem objavljenog natječaja. Interes je pokazao Ivković koji želi prenamijeniti prostor za kafić. Načelnik će udovoljiti tim zahtjevima ukoliko postoji suglasnost većine vijećnika i to uz uvjet neometanog rada i djelovanja Općine.

Vijećnik Milenko Tovjanin predlaže da se kafić na igralištu stavi u funkciju, a ne da se u Općini otvara drugi.

Načelnik je stava da se svaki neiskorišteni prostor stavi u funkciju i iznajmi zbog smanjenja troškova, te smatra ukoliko bi zakupoprimatelj plaćao najam Općinskog prostora da bi se to definitivno trebalo ugovoriti.

Predsjedavajući zaključuje raspravu te daje prijedloge na usvajanje.

Prvo na usvajanje daje prijedlog da se Udruzi mladih Jagodnjak dade na korištenje prostor u sali Doma kulture Jagodnjak.

Utvrđuje nakon provedenog glasanja da je istom prisustvovalo 10 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o dodjeli male sale Doma kutlure u Jagodnjaku Udruzi mladih Jagodnjak

KLASA: 021-05/14-01/27, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Nakon toga predsjedavajući da je na usvajanje prijedlog Odluke da se drugi dio male sale Doma kulture u Jagodnjaku dade u zakup za ugostiteljske djelatnosti.

Utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika, da je „ZA“ glasalo 9 vijećnika te da je jedan vijećnik bio suzdržan, znači većinom glasova donesena je

O d l u k a

o davanju u zakup dijela prostora male sale Doma kulture u Jagodnjaku

KLASA: 021-05/14-01/28, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 8.) Plan obilježavanja Dana općine i Kulinijade 2014.

Načelnik napominje da je 22.05.2014. Dan općine te da su pripreme u tijeku. 18.05.2014. DVD će organizirati vježbu gdje će biti pozvani gosti iz Bosne te će taj dan biti formalan početak Dana općine, iako će se 22.05.2014. održati svečana sjednica. Nadalje 24.05.2014. će se održati tradicionalna fišijada u suradnji sa Udrugom „ Dravica“ , 25.05.2014. će biti organizirano cigan pečenje u Bolmanu. 29.05.2014. je po rasporedu Kulinijada koja će biti popraćena etnografskom izložbom i nastupom folklora.

Načelnik bi sazvao organizacioni odbor osoba koje su već bile u organizaciji Kulenijade.

Predsjedavajući da je prijedlog na raspravu.

Prijedloga za raspravu nema te predsjedavajući da je Plan obilježavanja Dana Općine i Kulenijade na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja bilo prisutno i glasalo 10 vijećnika te da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k

o prihvatanju Plana obilježavanja Dana Općine i Kulenijade 2014. godine

KLASA: 021-05/14-01/29, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 9.) Zakup površina u vlasništvu Općine

Načelnik ističe kako su svi u prilogu dobili popis čestica koje su u vlasništvu Općine, a nisu dane u zakup te smatra da bi se takve čestice putem objavljenog natječaja mogle dati u zakup adekvatno u skladu sa zakonom. Napominje da se jedino izuzme čestica u centru Majških međa jer žele da se na tom mjestu napravi dječje igralište. Postavlja se jedino pitanje održavanja tog prostora, no budući je prostor u vlasništvu Općine, ona je dužna i voditi brigu o održavanju tog prostora.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Vijećnik Vlado Dombi predlaže da se pojedine čestice rasprodaju.

Usvojeno je da se na čestici u centru u Majškim međama napravi dječje igralište, a ostale čestice da idu u zakup.

Pročelnik daje prijedlog da se uredi krst koji se nalazi na tom području.

Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.

Utvrđuje nakon provedenog glasanja, da je glasalo 10 vijećnika te da je donesena

O d l u k a

o davanju u zakup zemljišta u vlasništvu Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/14-01/30, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 10.) Prodaja veterinarske stanice

Prijedlog za prodaju veterinarske stanice u Jagodnjaku, smještene na k.č.br. 179. u k.o. Jagodnjak, iznosi načelnik.

Objašnjava da se radi o zainteresiranoj veterinarskoj stanici „ Vetam“ u Belom Manastiru gdje postoji dugogodišnja suradnja. Naglašava da je „Vetam“ najveća veterinarska organizacija u ovom dijelu Hrvatske. Budući da je Općina u dugu prema njima cca 200.000,00 kn, prijedlog je da im se ustupi zgrada općinske veterinarske stanice kao kompenzacija za postojeći dug. Napraviti će se procjena sudskog procjenitelja, a po potrebi i Porezna uprave i na osnovu toga napraviti kompenzacija.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Vlado Dombi se slaže sa načelnikom ali naglašava da zgrada veterinarske stanice ima puno veću vrijednost zbog toga što ima službenu registraciju da je veterinarska ambulanta, iz razloga što je sama registracija vrlo opsežan postupak u kojem između ostaloga treba zadovoljiti određene uvjete. Stoga naglašava da bi bilo šteta izgubiti zgradu koja ima registraciju veterinarske stanice. Predlaže da bi bilo dobro zabraniti prenamjenu te zgrade na određeni vremenski rok, do 5 godina.

Vijećnik Milan Zuber se slaže da se uđe u tu proceduru, ali da se tek nakon procjene sudskog vještaka donese konačna odluka o prodaji te zgrade.

Predsjedavajući zaključuje raspravu i prijedlog da se proda veterinarska stanica daje na usvajanje.

Utvrđuje nakon glasanja da je prilikom glasanja bilo prisutno 10 vijećnika te da je „ZA“ glasalo osam vijećnika a dva vijećnika su bila suzdržana, tako da je većinom glasova donesena

O d l u k a **o o prodaji veterinarske stanice**

KLASA: 021-05/14-01/31, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog zapisnika

Ad 11.) Nabava vreća za sortiranje u vlasništvu Općine

Načelnik objašnjava da će se po novom zakonu smeće morati sortirati po vrsti otpada. 12.05.2014. je dogovoren termin prezentacije gdje će se dobiti objašnjenje tog postupka. Naglašava kako treba animirati što više ljudi da dođu na tu prezentaciju. Ono što se traži od svih jedinica lokalne samouprave je da učestvuje u nabavi tih vrećica te naglašava da treba nabaviti vrećice u različitim bojama gdje se određena vrsta smeća odlaže u vrećicu određene boje. Postoji nekih 4-5 vrsta vrećica za pojedinu vrstu otpada što će detaljnije biti prezentirano 12.05.2014. u Općini. Načelnik predlaže da se 10.000,00 kn iz rezervi proračuna odvoji za kupnju vrećica.

Predsjedavajući otvara raspravu te kako se nitko ne javlja za raspravu, istu i zaključuje.

Daje prijedlog načelnika na usvajanje te utvrđuje nakon glasanja da je glasanju prisutvovalo 10 vijećnika, da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k **o nabavi vreća za sortiranje komunalnog otpada**

KLASA: 021-05/14-01/31, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Zaključak je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 12.) Razno

Načelnik komentira kako se će se nakon provedene analize ankete o socio-gospodarskom položaju Jagodnjaka moći poraditi na strategiji razvoja Općine Jagodnjak o čemu će se raspravljati na slijedećoj sjednici vijeća.

Pročelnik se nadovezuje na točku razno govoreći o projektu Pomoć u kući tj. promjeni zakona na osnovu kojeg će se ostvarivati ta pomoć. Naglašava da svakog korisnika mora procijeniti Centar za socijalnu skrb, te će se na osnovu te procjene utvrditi prava korisnika te pomoći. Dio tog projekta će i dalje financirati Ministarstvo ali da bi se uopće moglo nastaviti sa tim projektom osnovana je Udruga Život Jagodnjak jer Općine više ne može sudjelovati u tom projektu. Ukoliko Općina ne intervenira ovaj projekt će prestati sa radom 30.04.2014. Upitno je dali će Udruga Život Jagodnjak uspjeti nastaviti sa projektom zbog dugotrajnosti postupka procjene prva korisnika na pomoć od strane Centra za socijalnu skrb.

Vijećnik Milan Zuber predlaže da se udruzi pomogne od strane Općine ali da sam rad nastave mjesec dana volonterski dok se situacija ne riješi.
Nadalje postavlja se pitanje struje kod romskih obitelji koji nisu u vlasništvu kuće nego privremeno borave u istoj.

Završeno u 21,30 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić, dipl.iur

Predsjednik:
Johan Urtajl